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Prilog 1. 

SHEMA STRATEŠKOG PLANIRANJA  

 

ZNAČENJA I DEFINICIJE: 

 Metodologija izrade strategije – jeste način na koji se izrađuje predmetni dokument, 

odnosno princip rada kako se dolazi do Strategije. 

 Analiza postojećeg stanja – jeste prikupljanje svih dostupnih informacija u svim sektorima 

privrede i društva u cjelini. To je bitno da bi dobili Referentno stanje (stvarno /postojeće 

stanje). 

 SWAT analiza – znači da na osnovu dobijenog Referentnog stanja, putem metoda dedukcije 

i indukcije, izvlače se sve snage odnosno slabosti koje ovise o nama tj. vlasti/uprave, te sve 

prilike i prijetnje koje realno ne ovise o nama tj. vlasti/uprave, nego su vanjski utjecaji 

odnosno ne ovise o nama i mi ne možemo utjecati na njih, samo se možemo pripremiti i 

putem anticipacije, moguće iskoristiti u našu korist.  

 Vizija, integrirani strateški ciljevi i prioriteti predstavljaju kako bi u idealnim uvjetima trebalo 

izgledati naše društvo, odnosno zajednica. Na temelju Analize stanja i SWAT analize, 

definiraju se Integrirani strateški ciljevi, a ti ciljevi predstavljaju ključne odrednice 

cijelokupnog razvojnog procesa. Razvojni prioriteti podržavaju ostrvarivanje strateških 

ciljeva i sadrže razradu ciljeva te konkretiziraju i utvrđuju sve sastavnice ciljeva. Prioriteti su 

mjerljivi, ostvarivi, jasno formulirani, u skladu ss Strategijom. 

 Razvojne mjere koje proizlaze iz prioriteta su intervencije i aktivnosti u određenim 

privredno–društvenim cjelinama i predstavljaju okvir za pripremu i izradu konkretnih 

razvojnih projekata/aktivnosti. 

 Sektorski razvojni planovi – konkretno razrađuju sve gore navedene Integrirane strateške 

ciljeve, prioritete i mjere, a utvrđuju tačne specifične ciljeve, programe, projekte, 

integracije i indikatore za svaki sektor pojedinačno kao i usklađenost sa strategijama viših 

nivoa. 

 Akcijski plan – strategije donosi detaljan zapis i izradu svih prioriteta, mjera i projektnih 

aktivnosti koje su u planu provedbe na području općine Čelić. Akcijski plan predstavlja 

operativni alat za praćenje provedbe, reflektira aktualni kontekst u kojem se definiraju 

projektne aktivnosti.  

 Monitoring – je postupak praćenja provedbe. 
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